

## A csokoládé és szappankészítés rejtelsei

A kertbarátok Téli esték előadássorozatának két olyan hölgy is a vendége volt, aki beleszeretett a kézművesség a világába, s mára termékeik egyre szélesebb körben kelendők.

Gulyás Gyöngyvér interaktív előadása a csokoládé világába röptette az érdeklődőket. A különböző csokoládéfajták bemutatás után az előadás résztvevői megismerkedhettek a csoki készítésének alapttechnikáival és egy- kettőt ki is próbálhattak.

Az előadó elmondta, hogy gyerekkori élmény - svájci utazás és csokikóstolás - inspirálta arra, hogy egyszer ezzel foglalkozzon. Amikor nővére szobája megüresedett, Gyöngyvér azonnal egy mini műhelyt rendezett ott be. Eleinte csak a családtagoknak és az ismerősöknek készített bonbonokat, de a visszajelzések arra ösztönözték, hogy komolyabban is foglalkozni kezdjen a csokikészítéssel. Ma már szakmaszerűen űzi a mesterséget, különleges, sokszor extrém ízvilágú csokoládéit egyre többen keresik és szeretik. Szívesen tart workshopokat, ahol az érdeklődők elleshetik az alapokat. Bár úgy tűnik, hogy ezzel saját konkurenciáját neveli ki, mégsem tart ettől. Szerinte két egyforma kézműves csoki nincsen, sokszor az általa készített fajtákat sem tudja ugyanúgy megismételni. Termékeivel kézműves vásárokon és fesztiválokon találkozhatnak a csokit kedvelők.

Dr. Mészáros Renáta jegyzőként dolgozik, de ma már több időt fordít a szappan készítésére, mint eredeti szakmájára. 2013 óta készíti szappanokat minőségi alapanyagokból, melyeknek egy részét maga termeli, illetve hazai gazdaságokból szerzi be. Ahhoz, hogy termékei igazán jó minőségűek legyenek vegyész-mérnök ismerőse biztosítja a szakmai felügyeletet. Mivel a kézműves szappanok fontos összetevői a gyógynövények Renáta gyógynövénytermesztő szakképesítést is szerzett. Fél év alatt kísérletezte ki az alapreceptet, mely jól habzó és magas fokú bőrápoló szappant eredményezett. Ezt a receptet variálja úgy, hogy szappanjai többféle bőrtípusra is használhatók legyenek.

Az alapanyagok egy része étkezési célra is alkalmas, hiszen ami az emberi szervezetre belsőleg jótékony hatású, az külsőleg is hatásos - vallja a készítő. Az ún. hidegeljárás teszi lehetővé, hogy a szappanok összetevői nem bomlanak le hőhatásra, így az értékes alkotóelemek kifejthetik tápláló, regeneráló hatásukat.

Dr. Mészáros Renáta termékei főként a lakóhelyéhez közeli Zselic vidékén érhetőek el, de standja egyre több regionális és országos vásáron is megtalálható.

